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Beslutande ledamöter 
Katrin Stjernfeldt Jammeh (S) (Ordförande) 
Stefana Hoti (MP) (Vice ordförande) 
Helena Nanne (M) (Andre vice ordförande) 
Andréas Schönström (S) 
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Anna Westerling (ekonomidirektör) 
Carina Nilsson (S) (kommunfullmäktiges ordförande (S)) 
Emma Sandberg (enhetschef) 
Henrik Loveby (avdelningschef) 
Johanna Juhlin (HR-direktör) 
Jonas Rosenkvist (avdelningschef) 
Martin Ljungberg (nämndsekreterare) 
Mats Holmström (kommunikationsdirektör) 
Micael Nord (näringslivsdirektör) 
Nicklas Löfström (nämndsekreterare) 
Petter Hallberg (sektionschef) 
Sedat Arif (S) (kommunalråd (S)) 
Tomas Bärring (chefsjurist) 
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§ 56 Uppdrag budget 2023 - Utifrån nuvarande modell för uppräkning för 

demografieffekter och kompensation för pris och lön utreda 
möjligheter för en mer ändamålsenlig styrning 

STK-2023-141 
 
Sammanfattning 
I samband med kommunfullmäktiges beslut om budget för 2023 gavs kommunstyrelsen i 
uppdrag att utifrån nuvarande modell för uppräkning för demografieffekter och 
kompensation för pris och lön utreda om det finns möjlighet att göra förbättringar som 
resulterar i en mer ändamålsenlig styrning. 
 
Stadskontoret har genomfört denna utredning och presenterar i rapporten ”Budgetuppdrag 
index och demografi” förslag till uppdateringar och förändringar samt fortsatta utredningar 
i dialog med berörda förvaltningar och nämnder. Rapporten innehåller en beskrivning av 
Malmö stads arbetsmetod idag, en omvärldsbevakning samt stadskontorets förslag 
inklusive motiveringar. 
 
Beslut 
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta 
 

1. Kommunfullmäktige godkänner stadskontorets rapport ”Budgetuppdrag index 
och demografi” inklusive rapportens förslag till uppdateringar och förändringar 
samt fortsatta utredningar i dialog med berörda förvaltningar och nämnder. 

Beslutsunderlag 
• Förslag till beslut KSAU 260126 § 37 Uppdrag budget 2023-Utifrån nuv. modell 

för uppräkning för demografieffekter och kompensation för pris och lön utreda 
möjligheter för en mer ändamålsenlig styrning 

• G-Tjänsteskrivelse KSAU 260126 Uppdrag budget 2023 - Utifrån nuv. modell för 
uppräkning för demografieffekter och kompensation för pris och lön utreda 
möjligheter för en mer ändamålsenlig styrning 

• Rapport Budgetuppdrag index och demografi 
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